

春意融融花缤纷

中山植物园欧洲花卉展给你“好看”

2013欧洲花卉展正在中山植物园举行，共有20余万株，约60个品种的郁金香、风信子、洋水仙、葡萄风信子和大花葱，布置成花境缤纷、花语芳菲、花田浪漫、花坞春浓4个景点。红橙黄绿青蓝紫，七种色彩的花卉引得游人们频频按下快门。本次花卉展将一直持续到4月29日。

硕大的花瓣，如绸缎一般浓重的深红，随着春风翩翩起舞，如同舞者摆动舞裙。“这是此次花卉展花瓣最大的品种，叫做‘莱弗伯夫人’。花开得比较早，现在已经全部怒放。”中山植物园花卉博士李梅介绍。

粉色的“天使”品种，花瓣层层叠叠，远远望去如同一朵牡丹。“这是重瓣牡丹型郁金香，有趣的是，到了晚上，它的花瓣会收合起来，见到阳光重新绽放。”李梅说。

葡萄风信子虽然是第一次引进植物园，却完全没有“水土不服”，早就怒放了。一簇簇串铃状的小花，像葡萄一般垂挂在花梗上。除了紫色的，还有淡蓝和白色的。这次花卉展引进了“深色眼睛”“亚美尼亚蓝壶花”和“白色丽人”三个品种，花期能够持续20天左右。

大花葱将在4月下旬到4月底开放，李梅介绍说，它的花是红色或紫红色，伞形，由2000到3000朵小花组成，是名副其实的“大花”葱，又叫硕葱、巨葱。



“热情鹦鹉” 现代快报记者 赵杰 摄

爱花，就要呵护它

一片春光美景中，也有一些不美的事发生。在一处靠近路边的花圃，只有孤零零一朵红黄相间的郁金香，周围有些凌乱。李梅介绍，这也是一个新品种，叫“热情鹦鹉”。“本来这里不止一朵，但有游人摘花，或者将花朵偷偷挖出来带回去种植。其实带回去也养不活。”记者在花卉展现场看到，还有游人为了拍出好的照片，无视围栏，走进花圃，“踩伤”了花朵。

通讯员 田松沪 现代快报记者 吴怡

日本植树团昨来宁“绿色赎罪”

快讯(记者 毛丽萍)敬献花圈、默哀、植树……昨天，由21位日本人组成的日本植树团来宁“绿色赎罪”。侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆馆长朱成山介绍，1986年以来，每年清明前夕，日本日中协会都会组织植树团访问南京，以植树的方式，表达对过去战争的忏悔及对和平的

向往。据介绍，这是他们第28次来到南京。74岁的日本植树团团长白西绅一郎表示，虽然他是在南京大屠杀事件后出生的，但作为后人，他们有责任去了解历史，并把历史告诉子孙，铭记历史教训。据介绍，植树团的成员都是自愿报名的，年龄最大的已经85岁了。

用3天，花小钱，大美丽

密集体验“百元减肥送面护，再送脱毛”

据大众点评网近期发布的《2012南京城市生活消费报告》显示，越来越少的年轻人还在家里开火做饭。做饭这项生活必须技能正从“手艺”变为“艺术”。

“因为长期聚餐，在外面胡吃海喝，甚至还有很大一批白领不吃晚餐，这些不健康的饮食习惯让很多人新陈代谢逐渐放缓，肠胃功能开始减弱。”洛丽塔美容SPA连锁机构的夏总表示，为了避免“每逢佳节胖3斤”，洛丽塔特别推出“198元减肥送面护，再送脱毛”的体验活动，3天都宅在家的胖妞们可以进行密集护理，边减肥边养生调理边享受！

据介绍，“百元减肥”采用独家引进的纳米磁波光能淋巴360°排毒仪进行排毒减肥，激活线粒体燃烧脂肪的同时，还能平衡身体的酸碱度，体重减轻自然而然。此外，加送的法国梵堤面部护理能达到补水保湿、去除面部灰暗、焕发肌肤光泽的疗效。

美丽公告

清明小长假期间，洛丽塔推出“198元减肥送面护，再送脱毛”特惠活动。仅需“198元”即可参加纳米磁波360°减肥排毒3次，再次尊享法国梵堤面部护理3次，还能免费体验1次e光冰点永久脱毛。

门诊安排通知

南京机关医院数字口腔中心清明节4-6日正常门诊，门诊时间9:00-20:00，免费咨询热线:400-6878-155，网址:www.njjqk.com

八一医院妇产科门诊清明节期间(4月4-6日)门诊照常开放，患者可以通过电话:4006-813-881或登录医院官网:www.81yy.net预约就诊。

祛眼袋 我们更专业

本院采用国家专利技术，**不开刀、不吸脂、不松弛皮肤**，快速一次去除眼袋、肿眼泡、同时紧肤去皱、清除黑眼圈，适合16-80岁男女，随做随走，不受季节影响，告别反弹、签约服务，保证效果。**(修复:吸脂、开刀不成功的眼袋)**

国家专利:已荣获国家专利(认证号:ZL 02 2 71795.1)

全国连锁:香港、北京、上海、深圳、广州等各城市下设32家分机构

安全精确:不开刀，无痛无痕，数码监控、安全、精确、协调

十五年了，我们专注眼袋！

咨询电话 025-85511148 85511159

地址:南京市新街口汉中路8号金轮国际广场写字楼806(金鹰国际对面)
网址:<http://www.91qyd.com>



去眼袋专利证书
专家热线:13952038666

万紫 莫愁湖 紫花海棠争艳



紫花海棠 现代快报记者 赵杰 摄

快报讯(通讯员 李军 记者 沈晓伟)莫愁湖公园的晚花海棠终于展露笑脸：二十种紫色系的海棠花隆重登场。有南京人自己培育的紫叶垂丝海棠，也有来自北美的火焰、王族等。

紫叶垂丝海棠，是为了延长海棠花期特意培育的。这可是乔木类海棠中开花最晚的品种。紫叶垂丝海棠分布在公园的环湖路东南侧、公园西门入园主干道西侧等。

火焰，来自北美，花呈紫色，因为远看像一簇簇火焰，故得名“火焰”。王族，紫色系海棠中的“王者”，叶为深红色，花蕾黑红色到深紫色，花径较大，在5厘米以上。它们主要分布在公园的海棠精品园附近。

这周，除了紫色系海棠外，其他紫色的花儿如紫叶梅、紫桃花、紫荆等，也来装点春天，成为这万紫千红的一部分。

千红 栖霞山 春天也能赏红叶



开着花的红枫 通讯员 李宏 摄

快报讯(通讯员 李宏 记者 沈晓伟)“这是不是红叶？不是在秋天才能看到吗，怎么春天就变红了，真漂亮啊！”昨天，现代快报记者栖霞山看到，很多游客看到红枫，不由地发出感叹。

记者了解到，栖霞山的红叶品种很多，但在春天能变红的，要数红枫和羽毛枫了。眼下气温逐步提升，这两种枫树的红色叶片已慢慢舒展，观赏效果一点都不比秋天的红叶差。

红枫是栖霞山的主要品种之一。春天，红枫萌发出的嫩叶就是红色的；经过1-2个月的时间，树叶逐步变绿；到秋季，经过低温的洗礼再

一次变红。在红枫红色的叶片底下，一簇簇花序呈伞状挂在枝头，其花序、花萼和花梗都是红色的。

羽毛枫是一种比较名贵的红叶树种，南京地区比较稀少，其叶片像羽毛，因而得名。它不仅叶子是红的，而且树干造型婀娜多姿，就像盆景一般。

如果你没有赶上秋天的栖霞红叶，那现在也能观赏到红叶美景。在栖霞山的霜红苑、乾隆御花园、枫林湖以及小营盘，是红枫树和羽毛枫集中的地方。

南京光尔美皮肤美容中心
☆光滑肌肤 自然之美 ☆

- ★ 韩国“黑脸娃娃”(面部祛斑)江苏省临床培训基地
- ★ 韩国FBFBP自体融合生物光疗祛斑技术临床中心
- ★ 美国OPT激光光子祛斑临床基地
- ★ 首家专做皮肤美容机构

深层祛斑 不止表面 不留根

十四年只做一件事 一次取斑 当场见效

南京光尔美祛斑中心，在国内率先引进美国OPT、韩国FBFBP、EVA等祛斑技术。用专业皮肤检测仪，根据不同的患者，不同的肤质、不同的色素斑，精密计算设计，可在“1秒直击斑根、修复亮白肌肤”精确定位色素的深浅和大小，分型治疗，彻底祛除各种面部黄褐斑、雀斑。



张艳玲 首席专家
南京光尔美首席专家，我国首批激光祛斑美容的先驱者，拥有10余年激光祛斑美容临床工作经验，具有深厚的学术造诣和丰富的理论基础知识。临床激光祛斑技术运用娴熟，方法独特。成功施行激光祛斑近万例。并多次应邀参加国外学术交流。

分型定性，彻底“秒杀”

该中心采用的美国OPT祛斑技术和韩国EVA黑脸娃娃技术。可根据不同肤质、不同病因、不同的色素斑，分型定性，深浅分治，在0.01秒内击碎色素细胞，通过毛孔分泌和血液循环将细微颗粒排出体外；浅部色斑的皮肤当场恢复干净的神奇效果。

导入抑斑因子，杜绝反复

根据斑性与斑的深浅度，导入生物抑斑因子，迅速激活细胞的抑斑活性，刺激皮下胶原蛋白增生，使皮肤更加细腻、美，更全面、系统有效地防止色斑反弹。

取斑，信赖南京光尔美

南京光尔美祛斑中心多项核心技术，是经美国FDA认证、中国医药管理局SDA批准引进及中华医学学会医学美学与美容分会CMA强力推荐的安全、高效、快速祛斑新技术。



光尔美 美肤专家

- 黄褐斑
- 色素斑
- 雀斑
- 紧肤除皱
- 胎记
- 晒斑
- 美白嫩肤
- 祛痘
- 脱毛